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 جاهای خالی را پر کنید. 1

 .... می يابد...... فلزی ....... وشعاع اتمیخصلت  هردوره از چپ به راستلف( در ا

 قرار دارد. .......و گروه ...... .........نافلز در دوره .....قوی ترين  ب(
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2.5 

آيد؟  آهن بدست میگرم چند کیلوتن سنگ آهن  2درصد باشد از واکنش  76صدی واکنش اگربازده در 2

(Fe=56 O=16))واکنش موازنه شود( 

CO + Fe2O3             CO2 + Fe 

1 

 : درباره جدول دوره ای عناصر به پرسش های زير پاسخ دهید 3

 شبه فلز ها در کدام دسته از جدول تناوبی قرار دارند؟الف( 

 شامل فلزهای اصلی هستند يا فلز های واسطه؟ fو  dب( دسته 

 است؟ زوج 3dلايه جدول ، تعداد الكترون های زيردر چند عنصر از فلزهای واسطه دوره چهارم (پ

 چند الكترون دارد؟ 2Fe+ کاتیون لايه آخرين زيرت( 

2 

سته شماره درا رسم کرده نوع  Xم می شود .آرايش الكترونی اتم خت 63dبه  3X+ آرايش الكترونی يون  4

 را تعیین کنید.آن دوره و گروه 

2 

برای  مايشیدر داخل محلولی مقاديری از يون های آهن موجود است.با نوشتن واکنش های شیمیايی، آز 5

 ارائه کنید. 3Fe+و  2Fe+و تشخیص يون های ن یتعی

2 

 کنید واکنش اول را موازنهرا با ذکر علت مشخص کنید.انجام پذيری هر يک از واکنش های زير  6

Na + Fe2O3          Na2O + Fe 
MgS + Al           Al2S3 + Mg 
KBr + Cl2            KCl + Br2 

2 

 ی شود؟مهن خالص تولید چند گرم آ در واکنش ترمیت درصد90با خلوص  گرم آلومنیوم 60از واکنش  7

 (Fe=56 Al=27از آهن تولید شده در اين واکنش در چه زمینه ای استفاده می شود.)
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 ترکیبات زير را نامگذاری کنید. 8
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 به پرسش های زير پاسخ کوتاه دهید. 9

 را از هم تشخیص داد؟ 12H6Cو  14H6Cالف( چگونه می توان دو مايع بیرنگ 

 افرادی که با گريس کارمی کنند دست خود را با هگزان می شويند؟ ب( چرا

 کمتر است. 18H8Cنسبت به  26H12Cپ( فراريت 

 .آلكن ها نسبت به آلكان ها واکنش پذيری زيادی دارندت( 

 چیست؟ سنگین و سبک دستۀ دو به خام نفت بندی دسته ملاكث( 

2.5 

 با توجه به شكل زير به پرسش های مطرح شده پاسخ دهید. 10

 
 وظرف را مقايسه کنید.د -میانگین تندی مولكولهای آبالف( 

 ب(انرژی گرمايی کدام ظرف بیشتر است؟چرا؟

 ج(ظرفیت گرمايی ويژه آب کدام ظرف بیشتر است؟چرا؟
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 موفق باشید
20 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

